

【新 Quick Master 民法 I [第 8.5 版] 訂正表】2019 年 05 月 14 日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
288	問題 78	肢 2	<u>問題全文</u>	<u>削除（2018 年民法改正により、問題として成立しなくなったため）</u>	2019/05/14 訂正
289	問題 78	肢 2	<u>解説全文</u>	<u>削除（2018 年民法改正により、問題として成立しなくなったため）</u>	2019/05/14 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報が L E C 公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』
[\(http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/\)](http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/)に掲載された日付です。